Actividades de matematicas para el 27 — 04 — 2020

Nome:

Empezamos repasando la tabla del 4.

Completa la tabla del 4.

Lx1=
Lx2=
G X3 =
Lx4=
LX5=
Lxb=
4x7=
Lx8=
4x9 =
4x10=

Resuelve el problema.

¢ Cuantas ruedas tienen 312 coches?

. o ¥

Colorea los vagones de los resultados de la
tabla del cuatro.
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Relaciona cada multiplicacién con su resultado.

4x5 81
6Xx3 18
B x .7 32 |
8X6 10
9x9 35
8 X 4 63
5x7 20
2X5 | 48

Completa la tabla.

Numero |Valor posicional |Se lee Se descompone

6.211 6UM+2C+1D+1U |Seis mil doscientos once 6.000+200+10+1

4.086

1.320

2.005

978

Ordena los numeros anteriores de menor a mayor.



Actividades de matematicas para el 28 — 04 — 2020

Completa la tabla del 5. Colorea los helados de los resultados de la
tabla del cuatro.
S5x1 = .
5x2 = @@@ g %
sx3 = 2AARALS
5x4 = 3 @ & '
------ 99994999
5X5 = . ;i A ;
sx6 = FITPIIIY
5x7 =
mmmmmm @%@%@%%@
5X8 = > v > LY, Y
5x9 = " " "
5x10= _____ % % %

Haz las siguientes multiplicaciones.

3.218 1.475 2.094
____ x5 ____ X5 x4

Resuelve el siguiente problema.

En un parque hay 132 farolas. Cada farola tiene 5 bombillas. ¢ Cuantas

bombillas hay en el parque?



Calcula.

3789 3797
+4575 + 4863
2345 8601

Escribe debajo el nUmero mayor y menor de cada globo.

780 405 945

365 70 949 864 .

788 49 949

390 410 g6
Mayor
Menor

JEn qué orden llegan? Observa lo que dice cada nifio y completa la tabla.

" Yohellegadoantes | Yohellegado | " Yo he llegado
que Carlos. ] _ después gue Carlos. | la primera.
\Q . - — o & l// . ——y Nwm\.\;

Sara

1’ 2.° 3.7 4.°




Actividades de matematicas para el 29 - 04 — 2020

Lee las fichas y contesta a las preguntas. Haz las operaciones que sean

necesarias.

¢, Cuantos kilos pesa un avestruz?

&Y una jirafa”

&Y los dos juntos?

¢, Cuantos kilos pesa un avestruz
menos que una jirafa?

Solucién:

Solucién:




¢, Cuantos kildmetros recorre el avestruz en una hora?

¢ Y en dos horas?

Solucién:

El sabado una jirafa comi6 65 kilos de vegetales, y el domingo comid 9 kilos

menos. ¢ Cuantos kilos de vegetales comio entre los dos dias?

Solucion:

Multiplica.
7.149 9.658 9772
x 4 x 8 x 8

Ordena los resultados de las multiplicaciones de mayor a menor.



Actividades de matematicas para el 30 — 04 — 2020

Completa la tabla del 6.

6x1=
6X2=
6X3=
6xh4=
6x5=
bxb=
6x7=
6x8=
6x9 =

- Colorea los cuadrados cuyos numeros

. aparezcan como resultado en la tabla del

- seis.

11112113 [14115]16117118|19]20

21122123124125126127128129130

31132133134135|36137|38139140
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Ayuda al ratén a llegar a su comida
completando la serie del 6.




Rodea en la sopa de numeros los que aparecen escritos a continuacion.

lOjo! Los numeros aparecen en la sopa de letras en horizontal y en vertical.
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| Sesentay siete mil cuarenta y tres. | . Cuatro mil doscientos ocho. |
"\_ _/‘ “'s,‘ v
s . . ™ ] ™
| Nueve mil novecientos nueve. | Ochocientos cuatro.
[ Quince mil quince. | Mil uno.
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Haz las siguientes multiplicaciones.

532 192 240 624
X 6 X 6 X 6 X 6

Problema:
Un museo ha recibido esta semana 1425 visitantes. ;Cuanto dinero han

recaudado si cada entrada cuesta 6 euros?




Mas ejercicios

P

/
{ Observo el dibujo y pinto cada lugar con el color indicado.

Rojo - los espacios donde las respuestas del célculo sea 8.
Azul - los espacios donde las respuestas del célculo sea 12.
Amarillo —- los espacios donde las respuestas del célculo sea 24.
Verde - los espacios donde las respuestas del calculo sea 36.

Morado -— los espacios donde las respuestas del calculo sea 48.

6 X

/ 8x8 O\ng, 5x8 \
3x8
6x38
8 |
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J3x3
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Observa el dibujo y calcula.

La bolsa roja tiene 32 pinzas.

La bolsa azul tiene el doble de pinzas que la
bolsa roja.

¢, Cuantas pinzas tiene la bolsa azul?

La bolsa verde tiene el triple de pinzas que la bolsa roja.

¢, Cuantas pinzas tiene la bolsa verde?

La bolsa amarilla tiene el doble de pinzas que la bolsa azul.
¢, Cuantas pinzas tiene la bolsa amarilla?



VOCABULARIO. Explica como se calcula el doble y el triple de un ndmero.

~ Escribe nimeros v

- Dos mil trescientos cuarentayseis 2. 3 4 6
. Cuatro mil quinientos ochenta y siete .
Sié‘te mil ciento veintiocho -
, Séetfe mil trescientos cuarenta
' Cuatro mil trescientos treinta

- Mil ciento diez

Jugando a las canicas, has ganado 4. Ahora tienes 7. ; Cuantas tenias antes

de jugar?



